



В городе Соль-Илецке возбуждено уголовное дело по факту убийства двух местных жителей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тел двух жителей города Соль-Илецка с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное в отношении двух лиц).

Так, в вечернее время 1 сентября 2023 года в ходе отработки сообщения о безвестном исчезновении 37-летнего жителя города Соль-Илецка сотрудники ОМВД России по Соль-Илецкому городскому округу прибыли к его 42-летнему знакомому, проживающему в жилом доме по улице Виноградной поселка Зеленый Клин города Соль-Илецка, который, увидев во дворе сотрудников полиции, забежал в дом и нанес себе удар ножом в область сердца. От полученного телесного повреждения владелец дома скончался на месте происшествия.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе проведенного осмотра места происшествия с участием следователей-криминалистов регионального управления и с применением строительной техники были демонтированы бетонные перекрытия уличного туалета, где в выгребной яме обнаружены тела двух местных жителей 48 и 37 лет, в том числе безвести пропавшего.

В настоящее время следователями продолжается проведение осмотра места происшествия, производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Уголовное дело расследуется Соль-Илецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.



03 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1821530>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
